

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n4errata3/2016>

ERRATUM

In the paper “SYSTEMS OF AERIAL SPRAYING FOR SOYBEAN RUST CONTROL”, with DOI number: 10.1590/S0100-69162011000400008, published in the journal Agricultural Engineering 31 (4):695-703, on the page 695:

Where it reads:

**ULISSES R. ANTUNIASSI¹, EDIVALDO D. VELINI², RONE B. DE OLIVEIRA³,
MARIA A. P. DE OLIVEIRA⁴, ZULEMA N. FIGUEIREDO⁵**

It should read:

**ULISSES R. ANTUNIASSI¹, EDIVALDO D. VELINI², RONE B. DE OLIVEIRA³,
MARIA A. PERES-OLIVEIRA⁴, ZULEMA N. FIGUEIREDO⁵**